



# ИМЯ В ИСТОРИИ ГОРОДА

На доме № 2 по пр. Коммунистическому открыта мемориальная доска памяти почетного гражданина города Сергея Федоровича Вензелева.

“Высокий профессионализм, добросовестность в работе, порядочность, тактичность, внимательное и бережное отношение к людям и их просьбам, активная жизненная позиция и постоянная работа над собой, скромность — это далеко не полный перечень человеческих качеств Сергея Федоровича”, — сказал глава города С.Ф. Щербаков на открытии мемориальной доски памяти.

Имя Сергея Федоровича Вензелева для тысяч горожан неразрывно связано с наиболее ярким периодом развития Междуреченска. Он приехал в город в декабре 1965-го, когда городу было всего десять лет. И именно в бытность Сергея Федоровича председателем исполкома (с августа 1971 года до 23 марта 1982 года) город взрослел, мужал, набирался сил.

При Вензелеве происходило массовое переселение междуреченцев из бараков в благоустроенные квартиры. В целом в те годы сдавалось по 40-

45 и больше тысяч квадратных метров жилья в год. В те же годы были построены котельные 4а-5а, № 12, начато строительство районной котельной. При его непосредственном участии введено 657 кв. метров торговых площадей, предприятий общественного питания на 857 посадочных мест, фруктохранилище на 1150 тонн, картофелехранилище на 4000 тонн в год и АТС на 4000 номеров.

Был еще один момент, который долго держал в напряжении весь город. Это подготовка и проведение VII зимней спартакиады РСФСР, для чего нужно было построить трамплины 70 и 90 метров. Работа велась в две, а то и в три смены. Необходимо было решать целый комплекс вопросов: строительные, бытовые, культурные, развивать торговые и другие виды обслуживания.

С.Ф. Вензелев был награжден орденом “Знак Почета”, медалями: “За победу над Германией”, “За боевые заслуги”, “За освоение целинных земель” и многими другими.

Пресс-служба горадминистрации.  
Фото Юрия МАЛЬЦЕВА.